

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 27. kolovoza 2023. - God. XV. - Broj 459.

21. NEDJELJA KROZ GODINU



Iz Evanđelja

(Mt 16, 13-20)

U ono vrijeme: Dođe Isus u krajeve Cezareje Filipove i upita učenike: »Što govore ljudi, tko je Sin Čovječji?« Oni rekoše: »Jedni da je Ivan Krstitelj; drugi da je Ilija; treći opet da je Jeremija ili koji od proroka.« Kaže im: »A vi, što vi kažete, tko sam ja?« Šimun Petar prihvati i reče: »Ti si Krist-Pomazanik, Sin Boga živoga.« Nato Isus reče njemu: »Blago tebi, Šimune, sine Jonin, jer ti to ne objavi tijelo i krv, nego Otac moj, koji je na nebesima. A ja tebi kažem: Ti si Petar-Stijena i na toj stijeni sagradit ću Crkvu svoju i vrata paklena neće je nadvladati. Tebi ću dati ključeve kraljevstva nebeskoga, pa što god svežeš na zemlji, bit će svezano na nebesima; a što god odriješiš na zemlji, bit će odriješeno na nebesima.« Tada zaprijeti učenicima neka nikomu ne reknu da je on Krist.

Kratka misao uz evanđelje 21. nedjelje kroz godinu

"A vi, što vi kažete, tko sam ja?"

pita Isus svoje učenike. Bio je to trenutak istine, vrlo poseban trenutak u odnosu njegovih učenika s njihovim Učiteljem. Šimun govori: "Ti si Krist-Pomazanik, Sin Boga živoga." To je ogroman korak naprijed za Petra i njegove drugove. Kao što ćemo vidjeti, nije to još potpuno prepoznavanje njegovog identiteta ili poslanja, ali je uzbudljiv trenutak u njihovom odnosu. I dok Isus i mene pita isto pitanje

nastojim biti iskren znajući da me bez obzira na odgovor Isus neće napustiti. Ako sam nesiguran pozvat ću ga da pogleda u moj život i vidi kako svjedočim za njega. Jesam li otvoren za Božje poticaje u svojoj svakodnevici života? Tko je Isus za mene?



ZAHVALA ŽUPLJANIMA ZA SUDJELOVANJE U PRIPREMI ORGANIZACIJE SVETKOVINE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE

U dugom nizu godina vjernici župa i hodočasnici podravskog kraja hodočastili su u naše Marijino svetište u Molvama. Marijina prisutnost i uslišane molitve vjernika svjedoče nam o Njezinu izboru mjesta u kojem Ona privlači k sebi svoju djecu kako bi im bila Majka na putu svetosti, Pomoćnica na životnim stazama, Zagovornica kod nebeskog Oca. Marija je kroz stoljeća svima koji su se Njoj utjecali bila posrednica milosti.

Hvala svima koji su pridonijeli u organizaciji i pripremi svečanosti liturgije svetkovine u čast Majke Božje. Hvala svećenicima, bogoslovima, časnim sestrama, pjevačima, obiteljima koje su nosile kip Majke Božje, svima koji su okitili rukotvorinama svoje prozore kuća i ulaze u dvorište, ministrantima, mladima, pastoralnom vijeću, zajednicama FSR-a, VB i Caritasa. Hvala onima koji su darovali za cvijeće, Selskom komunalnom društvu Molve, članovima udruga općine Molve. Hvala hodočasticima koji su uz pjesmu i molitvu pješačili iz župa Virje, Gola, Hlebine, Đurđevac u svetište održavajući zavjet pred čudotvornim kipom Majke Božje Molvarske. Hvala za prisutnost u slavlju predstavnicima civilnih vlasti Županije i Općine Molve. Hvala od srca svima čija su djela samo Bogu znana. Bog vas blagoslovio a zagovor Nebeske Majke pratio u životu!

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapelica Majke Božje // SK - Sestarska kapelica)

21. NEDJELJA KROZ GODINU, 27. 8., sv. Monika

R 9.30 h + Milan i Milka ta vlč. Ivan Žufika

M 11 h za Župu i župljane

M 19.00 h + Ivan i Marta Vedriš

M 20 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

Ponedjeljak, 28. 8. — sv. Augustin, biskup i crkv. naučitelj

M 19 h + Ljubica i Martin Drmenčić

Utorak, 29. 8. — Mučeništvo sv. Ivana Krstitelja

M 19 h + Stjepan Kokša

Srijeda, 30. 8. — sv. Feliks, muč.; sv. Margareta Ward, mučenica

M 19 h + sveć. Juraj Paša, roditelji i braća

Četvrtak, 31. 8. — BDM od suza; sv. Josip iz Arimateje i Nikodem

M 19 h + Ljuba i Josip Šanjić te Dragica Vrban

Petak, 1. 9. — sv. Egidije; sv. Verena - POSVETA PRESVETOM SRCU ISUSOVU

M 19 h + Mirela i Mira Huskić

R 20 h + iz ob. Paša, Frančić, Kangrga i Baruškin

Subota, 2. 9. — sv. Vito, monah - POSETA BEZGREŠNOM SRCU MARIJINU

M 19 h ZA ŽIVE I POK. ČLANOVE UDRUGE VOJSKE BEZGREŠNE

PRVA SUBOTA U MJESECU - Predragi vjernici pred nama je peti po redu duhovni program **Prve subote u mjesecu u čast Bezgrešnom Srcu Marijinu**. U 18.30 krunica, 19 sveta misa, kratko razmatranje otajstva krunice uz čudotvorni kip Majke Božje Molvarske i klanjanje Presvetom oltarskom sakramentu te posveta Bezgrešnom Srcu Marijinu.

Marija nas očekuje!

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ Ženi se **TOMISLAV IVANČAN** sin Ivana i Nadice Ivančan iz Molva i uzima **KATARINU KOPRIČANEC** kćer Mije i Ljubice Kopričanec iz Repaša. Vjenčanje će biti 16.9.2023. u Repašu.

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ Ženi se **KRUNO CENKOVČAN** sin Srećka i Marine Cenkovčan iz Molva i uzima **VALERIJU KOLARIĆ** kćer Željka i Miljane Kolarić iz Molva. Vjenčanje će biti 23.9.2023. u Molva-ma.

ORGANIZIRAMO ŽUPNO HODOČAŠĆE od 20. - 22.10.2023. u MEĐUGORJE - Križevac i brdo Ukazanja. *Cijena putovanja i hotela (puni pansion) je 80 eura. Polazak iz Molva je u 20 sata. Prijave se primaju svakim danom nakon mise ili u župnom uredu (tel. 048 892-103).*

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapelica Majke Božje // SK - Sestarska kapelica)

22. NEDJELJA KROZ GODINU, 3. 9. — susret bratstva FSR-a u 15.30 h

R 9.30 h Za žive i + iz ob. Horvat, Bečević i Paša
M 11 h za Župu i župljane
M 19.00 h + Stjepan, Ana i Vlado Bobovec
M 20 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

Ponedjeljak, 4. 9. — sv. Bonifacije I., papa

M 19 h + Vilim i Rozalija Hodić i + iz ob.

Utorak, 5. 9. — sv. Majka Terezija iz Kalkute

M 19 h + Martin i Ljubica Tot te + iz ob. Tot i Novaković

Srijeda, 6. 9. — sv. Zaharija, prorok; sv. Eleuterij, opat

M 19 h + Ivan Đipalo i Ivan Gašparić

Četvrtak, 7. 9. — sv. Marko Križevčanin, prezbiter i mučenik

M 19 h + iz ob. Kovačić

Petak, 8. 9. — ROĐENJE BDM - MALA GOSPA

M 10.30 h Okupljanje u župnoj crkvi i procesija s kipom Majke Božje
KMB 11 h **ZA BLAGOSLOV DJECE I UČITELJA NA POČETKU ŠK. GOD.**
M 19 h + Andrija Krznarić

Subota, 9. 9. — sv. Petar Klaverski; sv. Hijacint, mučenik

M 19 h + Stjepan, Marija i Mara Kopričanec

23. NEDJELJA KROZ GODINU, 10. 9.

R 9.30 h + Marijan i Antun Kolar te Zdenka i Ivan Šadek
M 11 h za Župu i župljane
M 19.00 h Zahvala Majci Božjoj Molvarskoj
M 20 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

**Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.
Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!**

„Nije li istina da svaki put našim srcima zavlada duboki mir kad se čitavom
dušom predamo Bezgrešnoj?!" SK 1062 sv. *Maksimilijan M. Kolbe*

DOBROČINITELJI: Za duhovno pastoralni centar **OAZA BEZGREŠNE:** NN.
100 eura; NN. 50 eura; Josip Feletar, Marijanska 36., 100 eura; Ana Kompes,
Špoljarska 12, KC., 50 eura.

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama